A KORVONAL ES A KORLAP
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A versenykerékpar kerekének dtmér6je 71 cm. Hany fordulatot tesz meg a kerék a 45m sugard kor

alakd pdlyan?

Szadmitsatok ki a koriv hosszit, ha r a kor sugara és a a korivhez tartozé kozépponti szog!

a) r=20mm, a = 45°

b) r=15cm, a = 135°

A falidra nagymutatéjanak hossza 15cm, a kismutatéé 12cm. Milyen hosszd utat frnak le a mutaték

végei

a) 2 éra alatt?
b) 15 perc alatt?

¢) 1 nap alatt?

Melyik képlet fejezi ki a d atmér6jd kor keriiletét?

(A) nd
B) nd*
n_[ﬂ
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(D) 27d

(©)

A parkban egy 10m atmérgjl kor alakd pazsitot terveznek. Hany m? teriiletet kell ehhez bevetniiik

fimaggal?

(A) 62,8m>
(B) 78,5m’>
(C) 314m?
(D) 157 m?
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Melyik tobb: Az r = 5cm sugard kor teriiletének a 1 része, vagy az r = 6.cm sugard félkor tertilete?

Hényszor nagyobb egy 6 dm sugari kor teriilete a 2dm sugard kor teriileténél?

Az dbrdn egy sportpdlya lathat6, amely koriil futépalya van.

a) Milyen hosszu ez a futdpdlya?

b) Hiny m? teriiletet kell bevetni, ha az egész palyat fiivesiteni akarjak?

10 m

90 m

10 m




